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Řešeńı můžete odevzdávat do 14. dubna, nejpozději ale ve 12:20. Jsou povolena i opakovaná
odevzdáńı.

1 Opakováńı z geometrie

Př́ıklad 1. Jaká je dimenze pr̊uniku následuj́ıćıch dvou afinńıch podprostor̊u A1 a A2 v R6? [5]

A1 = {(xa, xb, xc, xd, xe, xf ) ∈ R6 : 3xa + 4xb + 6xc = 3,

4xa + xd + xe = 2,

xb − 4xc = 8}

a

A2 = {(xa, xb, xc, xd, xe, xf ) ∈ R6 : xb + xc − xd − xe + 2xf = 0,

−xc + xd + xe − 2xf = 0,

xb − 7xc = 0}.

Př́ıklad 2. Rozhodněte, zda je bod v = (1, 1, 1) vrcholem mnohostěnu definovaného následuj́ıćım
systémem nerovnic: [5+5]

(a)


1 0 0
0 1 0
0 0 1
1 1 0

 ·
x1

x2

x3

 ≤


1
1
3
2

 (b)


−1 −6 1
−1 −2 7
0 3 −10
1 6 −1

 ·
x1

x2

x3

 ≤

−6
5
−7
6



*Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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